Estadistica

El Para la realizacion de una determinada pintura se
utilizan las siguientes proporciones para un bote

El Halla la mediana, cuartiles, y moda de los ante-

riores conjuntos de nimeros.

de 600 g.
Color Masa en gramos
Amarillo 450
Rojo 1 39
Rojo 2 20
Verde 1 90 3 El nimero de ocupantes de 100 coches en un
peaje de una autopista es el siguiente:
Verde 2 1 .
Ocupantes Frecuencia
a) Calcula los angulos correspondientes para 1 58
dibujar un diagrama de sectores.
2 26
3 9
. . . 4 5
b) Dibuja aproximadamente el diagrama de sec-
tores. 5 2

a) Dibuja un diagrama de barras para mostrar
estos datos y sobre él un poligono de frecuen-
cias.

EF Halla la media aritmética y la desviacion tipica de
los siguientes conjuntos de nimeros:

a) 3;7;1;5;2;8;2;6
b) -5;-2; -1;0,3;1; 1,1

¢) 58; 61; 63; 70; 87

b) Halla la media, la mediana vy la desviacién tipi-

d) -0,4;-0,2;-0,1; 0; 0,2 ca de esta distribucion.



Solucion

El a) se multiplica por %) = % cada cantidad: H a4 M.=0,=3,0,=20,= g =65M,=2
450 g = 270° 39 g = 23,4°, 20 g = 12°, 90 g = b M, =0, = % =035 0,=-2,
=54°y1g=0,6° 0,=1,M,=1

b) 2 o M=0,=63 0= _595

2

v

Eama,m(:(;\) = 087 = 78,5, no hay moda.
rojo 1 (R1
e 9 M=0,=-010= 227 o5
M verde 2 (V2) 0+0,2
3= =0,1; no hay moda.
X G=X) (6-x) b) X G=X) (g-%)° a frecuencia
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-6,7 31,48
X=——=-0,83750 =/——
8 8

-x) | 067 || 033 || 133 | 233 | 333 |

(G—x)° | 0448901089 || 1,7689 || 54289 ||11,0889|

£06—X)? |26,0362|| 2,8314 ||15,9201||27,1445||22,1778|
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